

100 шефских концертов и спектаклей

Большая дружба связывает коллектив Горьковского театра драмы им. Горького с тружениками Лысковского района. На спектаклях театра побывали тысячи колхозников. Артисты помогли районному Дому культуры и сельским клубам декорациями, париками, гримом, осветительной аппаратурой и добрым, квалифицированным советом.

На театральном факультете народного университета культуры в Лыскове силами горьковчан регулярно читаются лекции по истории театра, об актерском мастерстве, по оформлению спектаклей. Часто лекции сопровождаются концертами ведущих артистов театра.

Особенно активное участие в шефской работе принимают народные артисты РСФСР В. И. Разумов, В. И. Кузнецов и В. А. Соколовский, заслуженные артисты РСФСР Т. П. Рождествен-

ская и В. А. Мазенков, артист Г. А. Писарев и другие.

Коллектив театра взял шефство над сельхозартелью «За победу коммунизма». Недавно в селе Красный Оселок в гостях у колхозников побывала большая группа горьковчан. После встречи, на которой присутствовали жители многих окрестных деревень, артисты дали большой концерт.

Позавчера наши артисты выступили с концертом перед тружениками сельского хозяйства совхоза «Нижегородец». Завтра и 8 марта спектакли театра — «Остров Африкиты» и «Фальшивая монета» — будут показаны в Кстове и Лыскове.

Всего в этом году артисты театра драмы дадут для тружеников села около 100 концертов и спектаклей.

В. ДАРКОВ,
зав. литературной частью
театра драмы
им. Горького.

Документы
Горького
3 МАР 1961